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OBEC BABÍN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                Územný plán obce 
        BABÍN 

    n á v r h 
 

                        OZNÁMENIE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 
                     

            podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie,  
             v znení neskorších zmien a doplnkov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obstarávateľ oznámenia:  
 Obec  Babín, v zastúpení p. starostu Martina Matysa, 

Spracovateľ oznámenia:  
Ing. arch. Anna Gočová, 

Dátum: 10/2015 
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A. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O OBSTARÁVATEĽOVI A SPRACOVATEĽOVI 
 
A.1. Názov: Obec Babín 
 
A.2. Identifikačné číslo: 00314382  
 
A.3  Adresa sídla: Obecný úrad Babín č. 50, 029 52 Hruštín 
 
A.4. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu obstarávateľa:   
Starosta obce – Martin Matys, Obecný úrad Babín č. 50, 029 52 Hruštín, Tel: 043/5577207, 0905569465  

e-mail: starostababín@orava.sk   
 
A.5. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať 

relevantné informácie o strategickom dokumente a miesto konzultácie:   
Ing. arch. Anna Gočová, Architektonický ateliér Gam, Námestie A. Hlinku 27, 034 01 Ružomberok, Tel/Fax: 044/4320594, 
e-mail: gam@nextra.sk 

 
 

B. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 
 
B.1. Názov: Územný plán obce Babín - návrh 
 
B.2. Charakter: Územnoplánovacia dokumentácia: 
-    posudzovaná  v zmysle Zákona č. 24/2006 Z. z., Príloha č. I, ods. II, časť 2.3 – územné plány obcí, 
-  spracovaná v zmysle Zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v platnom znení 

(stavebný zákon), 
- spracovaná v zmysle zásad organizácie územia, vecnej a časovej koordinácie v súlade s princípmi trvalo 

udržateľného rozvoja územia obce. Ciele a územný rozvoj obce koordinuje s požiadavkami ochrany prírody a krajiny, 
ochranou a využívaním prírodných zdrojov, s ochranou kultúrno – historických hodnôt a ochranou jednotlivých zložiek 
životného prostredia pri hľadaní optimálnych možností využitia územia obce. 

 
B.3. Hlavné ciele:  

Územný plán bude riešiť celé katastrálne územie obce, časť existujúceho urbanizovaného obytného územia je potrebné 
prehodnotiť dopravnú koncepciu obce, dobudovať chodníky najmä okolo hlavnej cesty, vytvoriť podmienky pre cyklotrasy, 
rozšíriť obytné územie, rozšíriť priestory základnej školy o dielne a telocvičňu, navrhnúť námestie s chýbajúcimi službami 
a parkoviskom, tržnicu, zberný dvor, rozšíriť športové a oddychové plochy a navrhnúť potrebné sociálne služby pre 
prestárlych obyvateľov. Ďalej je potrebné dobudovať kanalizáciu, vytvoriť predpoklady pre využívanie netradičných zdrojov 
energie (slnko, vietor, voda) a riešiť rozvody inžinierskych sietí pre nové všetky rozvojové územia. Územný plán dorieši 
vzťahy obce a záujmového územia (obytné územie pri Vaňovke). Ďalej má obec má záujem plánovité odstraňovať negatívne 
javy spôsobené minulým vývojom, je snaha zabezpečiť väčšiu účasť občanov na rozvoji a zveľaďovaní obce, zosúladiť 
záujmy obecné so záujmami celospoločenskými rešpektovaním aktuálneho územného plánu veľkého územného celku, 
rešpektovať vlastnícke vzťahy, umožniť rozvoj vitálnych funkcií sídelného útvaru, rozvoj bývania, rekreácie, výroby, služieb a 
podnikateľských aktivít, technickej infraštruktúry, upriamiť pozornosť na riešenie ekologických problémov obce a rešpektovať 
nové zmeny, technického, civilizačného a sociálno-ekonomického charakteru, ako aj zvýšiť ekologickú stabilitu riešeného 
územia a zabezpečiť ochranu významných prírodných hodnôt. 
Hlavné ciele a požiadavky rozvoja obce, ktoré je treba v územnom pláne riešiť, boli formulované v zadaní, ktoré svojim 
charakterom zadávacieho dokumentu sa stalo podkladom pre spracovateľa návrhu.  

 
B.4. Obsah: 

Obsah návrhu ÚPN obce Babín vyplýva z ustanovení stavebného zákona a Vyhlášky 55/2001 Z. z. o územnoplánovacích 
podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii.  
 

B.5. Uvažované variantné riešenia: Neuvažovalo sa s variantným riešením. 
Návrh ÚPN obce Babín boli spracované na základe doplňujúcich prieskumov a rozborov, požiadaviek obce, a 

viacerých vzájomných rokovaniach s obcou, na ktorých sa prekonzultovali variantné riešenia a vybral sa výsledný, 
predkladaný variant.  

 
B.6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania: 
-   návrh riešenia ÚPN obce Babín, 
-   pripomienkové konanie, 
-   úprava riešenia územnoplánovacej dokumentácie po pripomienkach(čistopis) 
-   schválenie územnoplánovacej dokumentácie v obecnom zastupiteľstve. 
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B.7. Vzťah k iným strategickým dokumentom: Nadradenou územnoplánovacou dokumentáciou je Územný plán 

regiónu  - Územný plán Veľkého územného celku Žilinský kraj (spracovateľom je Združenie VÚC Žilina v roku 1998), ktorý 
prerokovala vláda SR dňa 26. mája 1998 Nariadením vlády č. 223/1998 Z. z. zo dňa 26. mája 1998, uverejneným 18. júla 
1998 v Zbierke zákonov SR v čiastke 85, sa vyhlásila záväzná časť Územného plánu VÚC Žilinský kraj. Následne sa 
vypracovali zmeny a doplnky ÚPN VÚC Žilinského kraja a ŽSK vydáva Všeobecne záväzné nariadenie Žilinského 
samosprávneho kraja o záväzných častiach zmien a doplnkov Územného plánu veľkého územného celku Žilinského kraja č. 
6/2005.  V roku 2008 boli spracované Zmeny a doplnky č. 3 VÚC Žilinský kraj, ktorých Záväzná časť bola vyhlásená VZN  
17/2009 dňa 17. marca 2009 Zastupiteľstvom ŽSK. Zmeny a doplnky č.4 ÚPN VÚC Žilinského kraja boli schválené UZN č. 
6/11 a súčasne bolo schválené VZN č. 26/2011 o Záväznej časti Zmien a doplnkov č. 4 ÚPN VÚC Žilinského kraja. 

 
B.8. Orgán kompetentný na jeho prijatie: Obecné zastupiteľstvo v Babíne. 
 
B.9. Druh schvaľovacieho dokumentu: Uznesenie, záväzná časť, bude vyhlásená Všeobecne záväzným 

nariadením obce Babín. 
 

C. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH STRATEGICKÉHO DOKUMENTU NA ŽIVOTNÉ 
PROSTREDIE VRÁTANE ZDRAVIA 

 
C.1. Požiadavky na vstupy:  
-   platná územnoplánovacia dokumentácia regionálnej úrovne, 
-   platné strategické dokumenty na miestnej a regionálnej úrovni,  
-   súhrn požiadaviek dotknutých orgánov a právnických a fyzických osôb.  
 
C.2. Údaje o výstupoch: ÚPN obce Babín, smerná časť a návrh záväzných regulatívov.  
 
C.3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie:  

Obec Babín z hľadiska územno-správneho členenia patrí do Žilinského samosprávneho kraja, do okresu Námestovo. 
Z hľadiska kategorizácie územno-štatistickej jednotky EUROSTAT vystupuje ako úroveň NUTS V.  
Obec Babín leží v severozápadnej časti okresu Námestovo okolo štátnej cesty I/78, vedúcej z Dolného Kubína do 
Námestova Obec  je vzdialená 11 km od okresného mesta Námestovo aj od Oravského Podzámku, 27 km od mesta 
Tvrdošín a cca 21 km od mesta Dolný Kubín. Obec Babín susedí na severe a severozápade s obcou Hruštín, Vaňovka a 
Lomná, na severovýchode s obcou Vasiľov, na východe s Lokcou a Podbielom, na juhovýchode s Dlhou nad Oravou 
a Sedliackou Dubovou, na juhu s obcou Horná Lehota a na juhozápade s Oravským Podzámkom. 
VŠEOBECNÁ CHARAKTERISTIKA OBCE BABÍN 
Kataster Babína je na juhovýchode ohraničený hrebeňom Oravskej Magury. Chotár Babína má vrchovinový charakter a 
rozprestiera sa vo výške 655 m n.m. (Hruštínka) až 1106 m n.m. (Prípor). Stred obce leží vo výške 680 m n.m. 
Úlohou návrhu ÚPN obce Babín je vytvorenie predpokladov pre súlad všetkých činností v území so zreteľom na starostlivosť 
o životné prostredie, dosiahnutie ekologickej rovnováhy a zabezpečenie trvaloudržateľného rozvoja. Vzhľadom na to, že 
uvedená dokumentácia rieši len funkčné využitie plôch bez konkrétneho spôsobu realizácie navrhovaných aktivít, údaje 
o priamych a nepriamych vplyvoch na ŽP je komplikované špecifikovať. Obec nie je realizátorom konkrétnych investičných 
zámerov, ktoré môžu podliehať samostatnému posudzovaniu v zmysle zákona 24/2006 Z. z. 
Funkčná a priestorová charakteristika obce 
Obec Babín má prevažne   
- obytnú funkciu s doplnkovými funkciami. Obec charakterizuje cestná, obojstranná zástavba popri štátnej ceste I/78 a 
okolo ostatných  obslužných cestách. Staršia zástavba je determinovaná úzkou parceláciou úzkou zástavbou s úzkymi 
dvormi, kde v prednej časti sú situované domy a v zadnej časti humná a hospodárske objekty. Nové domy individuálnej 
bytovej výstavby majú väčšie rozstupy, širšiu parceláciu. Zástavba je kompaktná, tvorená rodinnými domami a 
hospodárskymi objektmi a niekoľkými objektmi základnej občianskej vybavenosti. 
Doplnkové funkcie tvoria tieto funkcie 
- funkcia obslužná, ktorú predstavujú objekty a zariadenia sociálnej infraštruktúry a občianskej vybavenosti - občianska 
vybavenosť a služby sa sústreďujú v centre od rímsko-katolíckeho kostola, popri obecnom úrade až ku základnej škole. 
- funkcia výrobná, ktorú predstavuje poľnohospodárska výroba  na poľnohospodárskom dvore DAKNA Námestovo –
hospodársky dvor Babín. 
- funkcia športu a zotavenia je zastúpená hlavne fungujúcim športovým areálom s futbalovým ihriskom, ktorý sa nachádza 
v severozápadnej časti zastavaného územia. 
 V rámci spracovania územného plánu je potrebné zachovať a rozvíjať všetky funkčné zložky, pričom ťažisko ostane 
v obytnej funkcii.  
Riešené územie obce Babín predstavuje celé katastrálne územie obce Babín. V návrhu územného plánu bude rozdelené na: 
  I. Zastavané územie obce 
 II. Ostatné územia katastra obce 
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V súčasnosti je zastavané územie obce Babín legislatívne vymedzené hranicou zastavaného územia obce. Táto hranica 
zodpovedá stavu k 1.1.1990. Vzťahujú sa na ňu odvody a zábery poľnohospodárskej pôdy. V územnom pláne bude  
navrhnuté rozšírenie zastavaného územia obce. Súčasné a navrhované hranice zastavaného  územia obce sú 
interpretované v grafickej časti územného plánu. 
 
I. Zastavané územie obce 
Obec Babín má dobrý predpoklad pre rozvoj bývania, dobudovanie občianskej vybavenosti, ekologickej výroby, výrobných 
služieb, rekreácie, cestovného ruchu a agroturistiky..  
Zastavané územie bude v územnom pláne  rozdelené na: 
A.  0BYTNÉ ÚZEMIE (OU) 
V rámci návrhu územného plánu sa rozšíri obytné územie o časť Medzi potokmi, Bariny, Lán, Prípor, Bučina a Streček. 
 Občianska vybavenosť sa doplní najmä o výrobné a sociálne služby, vybavenosť športového areálu, priestor námestia, 
funkciu trhoviska a pod.  
B. VÝROBNÉ ÚZEMIE (VU) 
V rámci územného plánu sa bude venovať pozornosť transformácii poľnohospodárskeho dvora, podporovaniu drobných 
podnikateľov a využívaniu netradičných zdrojov energie.  
C. REKREAČNÉ ÚZEMIE (RU) 
V rámci územného plánu sa bude venovať pozornosť návrhu rekreačných a oddychových plôch, podporovaniu historických 
zvláštností a zručností obyvateľov.  
Pre prehľadnejšie určenie regulatívov urbanizované zastavané územie obce Babín bude rozdelené na regulované priestory, 
ku ktorým budú priradené regulatívy a limity využívania riešeného územia. 
Rozdelenie zastavaného územia a regulatívy vzťahujúce sa k týmto regulovaným priestorom budú zdokumentované  
V územnom pláne v textovej aj vo výkresovej časti.   
 
II. Územie mimo zastavaného územia obce – voľná krajina 
Ostatné územia katastra obce predstavuje plocha medzi hranicou zastavaného územia a hranicou katastrálneho územia 
obce. Obidve územia sú nerozlučne zviazané a ovplyvňované. Prírodný charakter ostatného územia je v protiklade s 
antropologickou činnosťou človeka v zastavanom území. Územný plán obce Babín je založený na princípe optimalizácie 
možností viacfunkčného krajinného potenciálu, zmierňuje tieto protiklady. Dbá na zachovanie  ekologickej stability riešeného 
územia, diverzibility prírodných prvkov. 
Zásady funkčného využívania územia vyplývajú z funkčného členenia záujmového územia na relatívne homogénne plochy. 
Na uvedených plochách bude platiť rovnaký súbor podmienok funkčného využívania. Súbor funkcií, ktoré plôšky plnia je 
daný jednak historickým využívaním a jednak požiadavkami uplatnenými v rámci časového horizontu spracovávaného 
územného plánu.  
Územie mimo zastavaného územia v obci Babín tvorí 
D - ZÓNA OCHRANY PRÍRODY A VOĽNEJ KRAJINY (OP) s nasledovnými regulovanými priestormi: 
Existujúce činnosti a využívanie plôch v rámci katastra budú kvôli jednoduchosti zobrazenia na mape delené na základe 
súčasnej a v niektorých prípadov navrhovanej štruktúry krajiny na relatívne homogénne plochy. Na uvedených plochách 
bude platiť rovnaký súbor podmienok funkčného využívania. Súbor funkcií, ktoré plôšky plnia je daný jednak historickým 
využívaním a jednak požiadavkami uplatnenými v rámci časového horizontu spracovávaného územného plánu.  
 
Kultúrnohistorické a  prírodných hodnoty riešeného územia 
KULTÚRNE HODNOTY  
Na základe údajov z Pamiatkového úradu v Žiline sa na administratívnom území obce Babín a na jej  katastrálnom území 
nachádzajú tieto národné kultúrne pamiatky (ďalej len NKP), ktoré sú evidované v registri nehnuteľných kultúrnych 
pamiatok Ústredného zoznamu pamiatkového fondu SR (ďalej len ÚZPF): 

- Kríž s korpusom na pilieri – cintorínsky kríž    – parcela KN-C č.2  – evid.č. ÚZPF: 2627/1-2 
- Náhrobníky – súbor                           – parcela KN-C č.2  – evid.č. ÚZPF: 2028/1-3 
- Kríž s korpusom na podstavci – prícestný kríž   – parcela KN-C č.85  – evid.č. ÚZPF: 2631/1-3 

-Na uvedené NKP sa vzťahuje ochrana vyplývajúca z pamiatkového zákona dotýkajúca sa individuálnej ochrany 
vlastnej veci, ako aj ochrany vyplývajúcej z povinnosti trvalého udržiavania vhodného prostredia kultúrnej pamiatky, 
podľa § 27 pamiatkového zákona.  
Vzhľadom k tomu, že sa doteraz nerobil systematický archeologický prieskum obce Babín, je oprávnený predpoklad, že 
v jej katastri sa nachádzajú nateraz neznáme archeologické náleziská. Preto je nevyhnutné aby v rámci obstarania 
územného plánu obce bola zapracovaná podmienka, že pri akejkoľvek stavebnej činnosti bol oslovovaný KPÚ Žilina, 
ktorého záväzné stanovisko, prípadne rozhodnutie bude podkladom pre vydanie územného a stavebného povolenia. 
PRÍRODNÉ HODNOTY  
Chránené územia prírody a krajiny 
-územná ochrana prírody  
V katastrálnom území obce Babín sa nenachádza žiadne veľkoplošné chránené územie. Na severozápadnom cípe katastra 
prebieha hranica Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava, ktorá je veľkoplošným chráneným územím.  Vyhláškou 420/2003 
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Z.z. bolo ustanovené rozdelenie tohto územia na zóny. V priestore dotyku s katastrom Babína sa nachádza zóna „D“. V zóne 
„D“ platí druhý stupeň ochrany prírody podľa zákona o ochrane prírody a krajiny č. 543/2002 Z.z.  
- chránené druhy (druhová ochrana)  
V okolí Babína sa nachádzajú viaceré vzácne a ohrozené, či chránené druhy rastlín ako napríklad plavúň púčivý 
(Lycopodium annotinum), chvostník jedľovitý (Huperzia selago), rebrovka rôznolistá (Blechnum spicant), vemenník dvojlistý 
(Platanthera bifolia), šafrán karpatský (Croccus heuffelianus). Na prameniskách možno nájsť mäsožravú tučnicu obyčajnú 
(Pinguicula vulgaris). Na vlhkých lúkach upútajú svojim sfarbením orchidey, vstavačovec májový (Dactylorhiza majalis), 
vstavačovec škvrnitý (Dactylorhiza maculata), mečík strechovitý (Gladiolus imbricatus).Z chránených živočíchov možno 
spomenúť vážky ako vzácne a ohrozené druhy Slovenska, zaradené do červeného zoznamu – Sympetrum danae a 
Crocothemis erythraea. Medzi vzácne vtáky patrí chriašteľ poľný (Crex crex), viaceré spevavce, dravé vtáky a sovy. 
Chránené sú aj viaceré druhy netopierov ako netopier brandtov a obyčajný. 
-ochrana drevín  
V rámci katastra sa nenachádzajú chránené stromy ako kategória zákona o ochrane prírody a krajiny. Na ostatnom území 
platí  všeobecná ochrana drevín rastúcich mimo les dosahujúcich potrebné parametre, ktorá vyplýva takisto z uvedeného 
zákona.  
Podľa regionálneho ÚSESu sú v katastri nasledovné prvky:  
nadregionálny biokoridor – Malá Fatra – Oravská Magura – Tatry a Podbeskydská vrchovina, regionálny biokoridor spájajúci 
nadregionálne biokoridory popri Bučníkovom potoku v južnej časti katastra. Regionálne biocentrá buď úplne alebo čiastočne 
zasahujúce do katastra sú: Bučníkov potok a Šubovka - Prípor.  
Navrhované sú miestne biokoridory prebiehajúce popri hlavných vodných tokoch v katastri ako je Hruštínka, Skalnatý potok, 
Dielnický potok a ostatné tvoriace akúsi kostru vodných koridorov katastra. Miestne biocentrum je navrhované pri toku 
Hruštínky v priestore malého jazierka a podmáčanej lokality v jeho blízkosti. Táto lokalita je významná veľkým výskytom 
vážok. 
Interakčné prvky prepájajú pôsobenie ostatných prvkov ÚSES na okolitý priestor. V rámci riešenia sú navrhované z rôznych 
krajinných štruktúr - na prechodných biotopoch medzi lesmi a pasienkami, medzi dvoma alebo viacerými rôznymi typmi a na 
biotopoch s prirodzenejším druhovým zložením resp. nižšou narušenosťou prirodzených procesov.  

 
C.4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva: Základným cieľom v ďalšom vývoji obce je vytváranie podmienok pre plynulý 
populačný rast a tým vytváranie podmienok pre ovplyvňovanie priaznivej demografickej a sociálno – ekonomickej štruktúry 
obyvateľov v budúcom období. Migrácia ako jeden z faktorov, ktorý bude ovplyvňovať celkový populačný vývoj obce, bude 
determinovaná územnými podmienkami v obci. V úvahách o migračnom procese, je potrebné si uvedomiť, že obyvateľstvo 
v produktívnom a poproduktívnom veku je viazané k bytovému fondu v rodinných domoch a predstavuje stabilizovanú časť 
populácie. Práve aj zabezpečením pozemkov, vhodných na výstavbu rodinných domov zabezpečíme rast obyvateľstva. V 
roku 2015 (k októbru 2015) žilo v obci Babín 1437 obyvateľov, z toho 716 mužov a  721 žien. Demografická krivka v obci 
Babín má stúpajúci charakter až na rok 2011. V roku 2011 žilo v obci Babín 1403 obyvateľov, z toho 709 mužov a 694 žien. 
V produktívnom veku je to 508 mužov a 169 žien, spolu 677 obyvateľov (69,2 %), v poproduktívnom veku 54 mužov, 81 žien, 
spolu 135 obyvateľov 9,6 %). V predproduktívnom veku v roku 2011 žilo v obci  Babín 297 obyvateľov ( 21,1 %). Priemerný 
vek obyvateľov Babína v roku 2011 bol 33,74 rokov. 
Obec má katastrálnu výmeru  17 393 651 m2, t.j. 17,39 km2, na 1 km2 katastrálneho územia v roku 2001 pripadalo 78,54 
obyvateľa, v roku 2005 81,01 obyvateľa, v roku 2010 81,75 obyvateľa a v roku 2014 81,38 obyvateľa. 
Bývanie je základná ľudská potreba, ktorá by mala byť uspokojovaná na úrovni adekvátnej celkovému stupňu sociálno – 
ekonomického rozvoja spoločnosti. Problém bývania vytvára záväzok pre verejné subjekty (štát, obec), aby sa angažovali pri 
jeho riešení. Sú vrstvy obyvateľstva, ktoré vzhľadom na charakter bytu ako tovaru, nie sú schopní sami sa postarať 
o adekvátne bývanie. Zasahovanie štátu do problematiky bývania, jeho štruktúrovaná podpora jednotlivých skupín populácie, 
sa rieši prijatím a uplatňovaním bytovej politiky. V roku 2011 v obci Babín bolo evidovaných 352 bytov, z toho 318 obývaných 
bytov, z toho podľa typu kúrenia, 6 bytov má diaľkové ústredné vykurovanie, 242 bytov má ústredné lokálne vykurovanie, 34 
bytov má iné vykurovanie a 1 dom nemá vykurovanie. Podľa zdrojov energie používaných na  vykurovanie, 1 byt má plyn, 9 
bytov má elektrickú energiu, 279 bytov tuhé palivo, 1 byt iný zdroj a 1 byt nemá vykurovanie. K 31.12.2014 je v obci Babín 
evidovaných 380 domácností. 
Rozvoj obytného územia je podmienený rastom populácie, schopnosťou vysporiadať majetkové pomery jednotlivých 
stavebných pozemkov a solventnosťou obyvateľov. V nadväznosti na ciele spracovania návrhu ÚPN obce Babín 
predpokladáme pozitívny nepriamy vplyv na zdravie obyvateľstva obce, ktorý spočíva v koncepčnom riešení prípravy obce 
na realizáciu technickej a dopravnej infraštruktúry, bývania, zložiek a faktorov ovplyvňujúcich kvalitu životného prostredia, 
ekologickej stability územia a ochrany poľnohospodárskej pôdy. Strategický dokument nemá priame negatívne účinky na 
obyvateľstvo, krajinnú štruktúru a životné prostredie.  

C.5. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu: uplatnenie dokumentu nepredstavuje 
riziká z hľadiska životného prostredia  

C.6. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice: nepredpokladajú sa, pretože obec Babín 
nenachádza v priamom dotyku so štátnymi hranicami s Poľskom. 
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    D. DOTKNUTÉ SUBJEKTY 
 
D.1. Vymedzenia zainteresovanej verejnosti vrátane jej združení: fyzické a právnické osoby, miestne občianske   
združenia, subjekty so sídlom v obci Babín, subjekty majúce majetkovo – právne záujmy v riešenom území, viď. 
Príloha č.1 . 
 
D.2. Zoznam dotknutých subjektov: dotknuté orgány štátnej správy, miestnej samosprávy a dotknuté právnické 
osoby, viď. Príloha č.1. 
 
D.3. Dotknuté susedné štáty: žiadne 
 
E. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE 
 
E.1. Mapová a iná grafická dokumentácia: Problémový výkres č.5 z Prieskumov a rozborov ÚPN obce Babín, viď.   
webová stránka obce: www.babin.sk   
 Babín 
 
E.2. Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu: 
2.1  platná územnoplánovacia dokumentácia obce, 
2.2   odvetvové územnoplánovacie podklady, 
2.3  strategické rozvojové dokumenty obce, 
2.4   informácie získané na pracovných rokovaniach s dotknutými subjektmi, 
2.5   vlastný prieskum územia. 
 
E.3. Príloha: Problémový výkres č.5 z Prieskumov a rozborov ÚPN obce Babín, viď. webová stránka obce Babín: 
www.babin.sk   
F. MIESTO A DÁTUM VYPRACOVANIA OZNÁMENIA: Ružomberok, dňa 10.11.2015 
 
G. POTVRDENIE SPRÁVNOSTI ÚDAJOV 
 
G.1. Meno spracovateľa oznámenia:    Ing. arch. Anna Gočová 
 

 
 
 
G.2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, pečiatka:  

     Martin Matys, starosta obce 
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Príloha č.1  
Zoznam dotknutých subjektov: 
 

1  Žilinský samosprávny kraj, Odbor dopravy a regionálneho rozvoja, Komenského 48, 011 09 Žilina 
2 Okresný úrad Žilina, Odb. výstavby a bytovej politiky, od. Územného plánovania, A. Kmeťa 17, 010 01 Žilina 
3 Okresný úrad Žilina, Odbor starostlivosti o životné prostredie, Námestie M. R. Štefánika 1, 010 01 Žilina 
4  Okresný úrad Žilina, Odb. opravných prostriedkov, ref. pôdohospodárstva, A. Kmeťa 17, 010 01 Žilina 
5  Okresný úrad  Námestovo, odbor krízového riadenia,  Miestneho priemyslu 571, 029 01  Námestovo 
6 Okresný úrad Námestovo, pozemkový a lesný odbor, Námestia A. Bernoláka 381/4, 029 01 Námestovo 
7 Okresný úrad Námestovo, odbor starostlivosti o životné prostredie, úseky ŠSOPaK, ŠSOH, ŠSOO a ŠVS,  

Bernolákova 390/14, 029 01 Námestovo 
8 ŠOP SR, Správa Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava, Bernolákova 408, 029 01 Námestovo 
9 Krajský pamiatkový úrad Žilina, pracovisko Ružomberok, Nám. Š. N. Hýroša 1, 034 01 Ružomberok  
10 Štátny zdravotný ústav v Dolnom Kubíne, Nemocničná 12, 026 01 Dolný Kubín 
11 Regionálna veterinárna a potravinová správa, Pelhřimovská 2055/7, 026 01 Dolný Kubín 
12 Okresné riaditeľstvo HaZZ, č.1250, 029 01 Námestovo 
13 Obvodný banský úrad, ul. 9. mája 2, 975 90 Banská Bystrica 
14 Slovenský vodohospodársky podnik š.p., OZ Piešťany, Nábrežie I. Krasku 834/3, 921 80 Piešťany 
15 Okresný úrad Námestovo, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Miestneho priemyslu 571, 029 

01 Námestovo 
16 Oravská vodárenská spoločnosť a.s. OZ Dolný Kubín, Bysterecká 2180, 026 01 Dolný Kubín 
17 SSE – DISTRIBÚCIA a.s., Pri Rajčianke 2927/8,  010 47 Žilina  
18.   Pozemkové spoločenstvo Babín, Pozemkové spoločenstvo Mokraďská hoľa, Babín 82, 029 52 Hruštín 
19. DAKNA Námestovo, družstvo, Kliňanská cesta 970, 029 01 Námestovo 

     
 


